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Fragen zu Ihrer App 
Hinweis: Diese Fragen dienen dazu, dass wir eine erste Vorstellung von Ihrer App-Idee erhalten. Weitere Details klären wir gemeinsam mit unserem Technologiepartner vmapit, der Ihnen im Erstgespräch wertvolle Beratung zur Konzeption Ihrer App und weitere Beispiele für die Ausgestaltung Ihrer Anwendungsfälle geben wird. 
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Kurze Beschreibung Ihrer Organisation: 

Welches Ziel verfolgt Ihre App?

Welchen aktuellen Herausforderungen soll durch die App begegnet werden oder welchen Zusatznutzen soll die App für die Nutzer*innen stiften?

Welche Zielgruppe/n soll/en mit der App erreicht werden?

Welche Anwendungsfälle sind Ihnen für die App wichtig?
Zum Beispiel: die Nutzer*innen erhalten Push-Nachrichten zu aktuellen Terminen/Nachrichten aus meiner Organisation; die Nutzer*innen können sich über die Angebote meiner Organisation informieren; die Nutzer*innen können sich im geschützten Bereich austauschen etc.)

Gibt es bereits erste Funktionen, die Sie sich für Ihre App vorstellen können?
Hinweis: Vmapit bietet ein umfangreiches Modul- und Funktionsset an, aus dem Sie frei wählen können, welche Module Sie für Ihre App verwenden möchten. Sie haben bereits erste Ideen? Stöbern Sie durch das Modul-Set von vmapit und schauen Sie, wie sich Ihre Ideen in der App abbilden lassen: Zum Modul- und Funktionsset. 
Weitere Informationen zum Projekt finden Sie auf der Projekt-Website. 
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